

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	弁護士 二宮 征次郎
【住所又は本店所在地】	東京都港区赤坂8丁目12番30 マノー乃木坂411
【報告義務発生日】	該当なし
【提出日】	平成22年01月06日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当なし
【提出形態】	該当なし
【変更報告書提出事由】	該当なし

## 第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	東邦グローバルアソシエイツ株式会社
証券コード	1757
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	大阪証券取引所第二部

## 第2【提出者に関する事項】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	TOP GEAR INVESTMENT LIMITED
住所又は本店所在地	Suite No.A,11th Floor,Ritz Plaza,122 Austin Road, Tsimshatsui,Kowloon, Hong Kong
事務上の連絡先及び担当者名	東京都港区赤坂8丁目12番30号マノー乃木坂411 N J 総合法律事務所 弁護士 二宮 征次郎
電話番号	03-6803-1351

## 第3【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成21年05月14日
------------------	-------------

訂正カ所は\_\_\_\_で示してあります。

## 【表紙】

【提出書類】 (変更前)変更報告書 8  
(変更後)変更報告書 13

【変更報告書提出事由】 (変更前)株券等保有割合が1%以上減少したこと  
(変更後)株券等保有割合の内訳に1%以上の変動があったため

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

(訂正前)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年03月31日現在)	V	79,636,417
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		86.36
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		89.55

(訂正後)

発行済株式等総数(株・口) (平成21年05月12日現在)	V	103,246,657
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		83.00

直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)	83.91
----------------------------	-------

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

(訂正前)

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成21年 03月25日	新株予約権証 券	4,424,770	0.98	市場外	処分	1
平成21年 03月25日	株式	4,424,770	0.98	市場外	取得	12
平成21年 03月30日	新株予約権証 券	2,654,860	0.51	市場外	処分	1
平成21年 03月31日	株式	700,000	0.13	市場内	処分	-
平成21年 04月01日	株式	600,140	0.11	市場内	処分	-
平成21年 04月02日	株式	301,760	0.06	市場内	処分	-
平成21年 04月03日	新株予約権証 券	77,338,330	17.19	市場外	取得	第17回新株予約権の行 使価額、135円から11.8 円へ変更した為
平成21年 04月06日	株式	852,570	0.16	市場内	処分	-
平成21年 04月06日	新株予約権証 券	2,542,370	0.49	市場外	処分	1
平成21年 04月07日	株式	895,180	0.15	市場内	処分	-
平成21年 04月08日	株式	400,000	0.07	市場内	処分	-
平成21年 04月09日	株式	350	0.00	市場内	処分	-
平成21年 04月10日	株式	400,000	0.07	市場内	処分	-
平成21年 04月13日	株式	274,770	0.05	市場内	処分	-
平成21年 04月13日	新株予約権証 券	2,542,370	0.44	市場外	処分	1
平成21年 04月15日	新株予約権証 券	4,424,770	0.76	市場外	処分	1
平成21年 04月15日	株式	4,424,770	0.76	市場外	取得	12
平成21年 04月20日	新株予約権証 券	2,777,770	0.48	市場外	処分	1
平成21年 04月21日	株式	1,000,370	0.17	市場内	処分	-
平成21年 04月22日	株式	1,624,400	0.28	市場内	処分	-
平成21年 04月23日	株式	1,000,000	0.17	市場内	処分	-

平成21年 04月23日	新株予約権証券	78,062,650	13.46	市場外	取得	第18回新株予約権の行使価額、135円から11.7円へ変更した為
平成21年 04月24日	株式	800,000	0.14	市場内	処分	-
平成21年 05月01日	新株予約権証券	10,169,490	1.75	市場外	処分	1
平成21年 05月01日	株式	10,169,490	1.75	市場外	取得	13
平成21年 05月13日	株式	2,000,000	0.34	市場内	処分	-
平成21年 05月14日	株式	3,069,490	0.53	市場内	処分	-
平成21年 05月14日	新株予約証券	2,542,372	0.44	市場外	処分	1

(訂正後)

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成21年 03月16日	新株予約権証券	148,140	0.02	市場外	処分	1
平成21年 03月18日	新株予約権証券	79,466,390	13.08	市場外	取得	第16回新株予約権の行使価額、135円から11.3円へ変更した為
平成21年 03月25日	新株予約権証券	4,424,770	0.73	市場外	処分	1
平成21年 03月25日	株式	4,424,770	0.73	市場外	取得	11
平成21年 03月30日	新株予約権証券	2,654,860	0.44	市場外	処分	1
平成21年 03月31日	株式	700,000	0.12	市場内	処分	-
平成21年 04月01日	株式	600,140	0.10	市場内	処分	-
平成21年 04月02日	株式	301,760	0.05	市場内	処分	-
平成21年 04月03日	新株予約権証券	77,338,330	12.73	市場外	取得	第17回新株予約権の行使価額、135円から11.8円へ変更した為
平成21年 04月06日	株式	852,570	0.14	市場内	処分	-

平成21年 04月06日	新株予約権証 券	2,542,370	<u>0.42</u>	市場外	処分	1
平成21年 04月07日	株式	895,180	<u>0.15</u>	市場内	処分	-
平成21年 04月08日	株式	400,000	0.07	市場内	処分	-
平成21年 04月09日	株式	350	0.00	市場内	処分	-
平成21年 04月10日	株式	400,000	0.07	市場内	処分	-
平成21年 04月13日	株式	274,770	0.05	市場内	処分	-
平成21年 04月13日	新株予約権証 券	2,542,370	<u>0.42</u>	市場外	処分	1
平成21年 04月15日	新株予約権証 券	4,424,770	<u>0.73</u>	市場外	処分	1
平成21年 04月15日	株式	4,424,770	<u>0.73</u>	市場外	取得	11
平成21年 04月20日	新株予約権証 券	2,777,770	<u>0.46</u>	市場外	処分	1
平成21年 04月21日	株式	1,000,370	<u>0.16</u>	市場内	処分	-
平成21年 04月22日	株式	1,624,400	<u>0.27</u>	市場内	処分	-
平成21年 04月23日	株式	1,000,000	<u>0.16</u>	市場内	処分	-
平成21年 04月23日	新株予約権証 券	78,062,650	<u>12.85</u>	市場外	取得	第18回新株予約権の行 使価額、135円から11.7 円へ変更した為
平成21年 04月24日	株式	800,000	<u>0.13</u>	市場内	処分	-
平成21年 05月01日	新株予約権証 券	10,169,490	<u>1.67</u>	市場外	処分	1

平成21年 05月01日	株式	10,169,490	<u>1.67</u>	市場外	取得	12
平成21年 05月08日	新株予約権証 券	2,542,372	<u>0.42</u>	市場外	処分	1
平成21年 05月12日	株式	<u>5,100,000</u>	<u>0.84</u>	市場内	処分	-
平成21年 05月13日	株式	2,000,000	<u>0.33</u>	市場内	処分	-
平成21年 05月14日	株式	3,069,490	<u>0.51</u>	市場内	処分	-
平成21年 05月14日	新株予約権証 券	2,542,372	<u>0.42</u>	市場外	処分	1

## (7) 【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

(訂正前)

自己資金額(W)(千円)	75,666
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	75,666

(訂正後)

自己資金額(W)(千円)	<u>97,321</u>
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	<u>97,321</u>